

市妇幼保健院举办母乳喂养宣传日公益活动

市妇幼保健院新生儿科开展消防安全培训

本报讯 5月20日是第33个全国母乳喂养宣传日,主题为“母乳,婴儿的第一剂疫苗”。为宣传母乳喂养知识,让更多人了解母乳喂养的重要性和好处,掌握母乳喂养的正确打开方式,呵护宝宝成长,护佑母婴健康,近日,市妇幼保健院举办了母乳喂养宣传日公益活动,邀请近70名准妈妈、准爸爸参加。活动由该院产科副护士长樊丹丹主持。

该院副院长赵瑞卿在活动开始前说,母乳喂养是婴儿出生伊始就享有的权利,对于促进儿童健康至关重要。举办本次活动,是为了提升社会和公众对母乳喂养重要性的正确认识,支持母乳喂养,拓宽母乳喂养内涵,创造爱婴、爱母的社会氛围,与全世界一起推动、支持母乳喂养更快更好地发展。

该院产二科护士长王丽雯为在场的准妈妈、准爸爸讲解了母乳喂养对孩子生长的益处,以及母乳喂养的注意事项和妙招,帮助即将和宝宝“见面”的准妈妈、准爸爸做好心理准备,帮助他们在孩子出生后的日子里可以坦然面对各种哺乳问题,做到临“危”不乱。

此外,该院产三科护士长于利华和婴儿处置室的尚延恒还为在场的准妈妈、准爸爸们详细讲解了母乳喂养的正确方式和给宝宝包被的正确方法。活动中,于利华和尚延恒手把手、一对一地对准爸爸和准妈妈们进行了指导(如图)。随后,“分娩吧爸爸”这个游戏使活动达到了高潮。首先上场体验的一位准爸爸在仪器开始运作时脸上的表情还算平静,但随着阵痛级别的升高,他的表情开始有了变化,只见这位准爸爸咬紧牙根,皱紧眉头,并痛呼出声。由于难以忍受剧烈的阵痛,这位准爸爸在体验到7级左右的疼痛程度时便放弃了。随后上来的一位准爸爸在全场人员的鼓励和加油下勉强撑到了10级,成为了“英雄奶爸”。通过这个游戏,参与体验的两位准爸爸对分娩的疼痛有了深刻的感受,纷纷表示今后一定更好地照顾母亲和妻子,承担起男子汉应尽的责任。

随后大家一起观看了由该院宣教科精心制作的短视频《甄嬛生龙凤胎》。通过观看视频,在场的准妈妈们



对该院的VIP产休一体化病房、导乐分娩室等有了一定的了解,对该院的生产环境连连称赞,并希望以后能在该院进行分娩。

此次活动的开展,让更多的准妈妈、准爸爸知晓了母乳喂养的相关知识,掌握了母乳喂养的技巧及乳房护理

技巧等,树立了母乳喂养的信心。市妇幼保健院将用爱心、耐心和专业知识帮助更多的母亲实现母乳喂养的愿望,积极鼓励大家支持母乳喂养,拓宽母乳喂养的内涵,营造全社会共同关注、支持母乳喂养的良好氛围。

(乔娜文/图)

本报讯 为切实做好火灾防控工作,进一步增强医务人员的消防安全防范意识和灭火自救能力,近日,市妇幼保健院特邀省消防协会的教官分科组对全院职工进行消防安全知识培训。

新生儿科的消防安全培训被安排在5月23日上午举行,本次受邀讲课的是省消防协会的杜通教官。他主要从消防安全的重要性、火灾预防知识、典型火灾案例解析等方面,以观看视频、事故分析的方式,深入浅出地讲解了日常工作和生活中要注意消防的致灾因素和发生火灾后的自救逃生技能,同时着重向大家讲解了如何排查并消除安全隐患、如何正确报火警、如何扑救初期火灾、如何防止火灾进一步蔓延、如何正确逃生等方面的重点问题,并要求大家养成

良好的用火用电习惯。

培训结束后,新生儿科主任张明霞、护士长李红和杜通教官一起对科室进行了全面细致的隐患排查,重点排查电器电路、消防设施、各种机器设备、安全通道等,检查日常安全维护工作记录,优化安全应急预案,进一步筑牢安全防线。

通过此次消防安全培训,有效地提高了科室工作人员的消防安全意识和自救能力,进一步提升了大家对突发火灾事件的应急处置能力。在今后的工作中,新生儿科将一如既往地常态化推进安全检查、消防安全培训和应急演练等工作,做到常排查、重分析、快整改,把各种安全隐患消除在萌芽状态,切实筑牢消防安全“防火墙”。

(任佩佩)

布病的预防与治疗

什么是布病?布病是由布病细菌引起的具有传染性的疾病,对动物的影响很大,但也会影响人类。它在全球范围内很普遍,本文就带大家了解这种疾病。

一、布病的症状和传播途径

布病的潜伏期一般为1周至3周,部分病例可能长达数月。潜伏期结束后,患者可能出现发热、乏力、头痛等类似感冒的症状。这些症状可能持续数天至数周。

布病还可能引起患者出现关节炎、淋巴结肿大、脾肿大等症状。患者会有身体疼痛、乏力等不适症状,严重者可能导致心脏、肝脏、肾脏等器官损伤。

布病还有一些特殊类型的症状。如妇女可能会出现不孕或习惯性流产等,男性可能会出现睾丸肿大等症状。

布病通常是通过与感染了格氏杆菌的动物接触而传播的。人类会通过接触感染了布病的动物或动物产品,如生乳、奶酪、牛羊肉等而感染该疾病;也可以通过皮肤伤口、吞咽污染的物质、呼吸污染的空气等途径感染;布病不会通过直接接触感染布病的患者传播,也不会通过飞沫传播,一般不会在人与人之间传播。

二、布病的治疗方法

抗生素是治疗布病的首选药物,

例如多西环素、四环素、利福平等。在治疗期间,患者需要按照医生的指示服药,不得自行停药;免疫治疗是治疗这种疾病的一种十分重要的辅助治疗方法,它可以帮助人们提高免疫力,增强对病菌的抵抗能力,对预防疾病的复发有很大的作用。布病患者一定要注意休息,保持良好的饮食习惯,增强体质,这有助于身体的恢复,当然及时就医也是治疗布病的关键。

三、布病的预防

加强卫生管理。保持居住环境和个人卫生,特别是在处理病死动物和动物产品时要戴手套和口罩,避免直接接触。

加强饲养管理。定期对家畜进行体检,及时发现病症,对症治疗;定期对饲料槽和饮水器进行消毒,避免交叉感染。

做好食品安全。选购肉类和乳制品时,要选择正规的销售渠道;在烹饪时,要加热至熟透,避免食用生肉和半生肉。

加强宣传教育。增强公众的防病意识,提高兽医和养殖从业人员的防病意识和防护措施。

(新乡医学院第三附属医院感染性疾病科 李汝珂)

新乡仁爱妇产医院

邀请专家联合会诊 集健康力量助好“孕”



本报讯 为深入推进市妇联“健康中国 母亲行动”宣传月活动,提高辖区优生优育水平,促进家庭健康素养提升,近日,新乡仁爱妇产医院特邀郑州大学第三附属医院生殖中心主任王兴玲携手仁爱孕团队,共同为我市不孕不育家庭提供诊疗服务,让更多女性朋友早日摆脱不孕困扰(如图)。

会诊当天,王兴玲携手仁爱孕团队和患者深入交流,详细了解患者的病史、病程,并依据检查报告单全方位评估患者的病情,对下一步的诊疗方向提出了明确的个性化建议。此次不孕不育联合会诊充分发挥了新乡仁爱妇产医院作为专业妇产医院的专家、技术优势,满足了许多不

孕不育患者深层次的就诊需求,也让来到现场的不孕不育患者得到了全面、科学的诊疗。

目前,新乡仁爱妇产医院开设的郑大三附院特邀专家门诊,每月定期邀请生殖医学专家坐诊,已成为助力健康好“孕”新常态,不仅满足了患者的就医需求,提高了诊疗效率,也减轻了患者异地就医带来的不便和经济负担。同时,通过优质医疗资源的整合,真正实现了资源共享,更好地满足了群众的健康需求,助力家庭健康素养的提升,为“以家庭健康促进社会和谐、助力健康中国”目标的实现贡献了积极力量。

(付霞飞文/图)

辉县市领导调研灾后重建项目推进工作

本报讯 5月24日,辉县委书记、市长李继游到城区灾后重建项目各施工现场调研灾后重建项目推进工作,现场协调解决项目建设过程中存在的问题和困难。辉县市政协副主席席金桥及市直相关单位主要负责同志一同参

加调研。李继游一行先后到百泉路与辉县路交叉口、新瑞电池材料公司厂房处、韭山片区等城区灾后重建项目施工现场,听取各项目建设有关情况汇报,并就项目建设过程中出现的问题,会同有

关部门现场协商解决。李继游强调,城区灾后重建项目是一项重要的民生工程,要科学合理规划,注重质量和安全,确保高标准、高质量完成各项建设任务。各相关部门要切实提升政治站位,强化责任担

当,加强沟通协调,密切协作配合,以高度的政治自觉和强烈的使命担当,全力推动灾后重建各项工作开展。各施工单位要抢抓时间节点,加强统筹协调,倒排工期,密切协作,加快项目建设,力争早竣工、早投用。(周文灿)

“政银担”为乡村振兴注入金融“活水”

本报讯 (新乡日报全媒体记者赵改荣)近日,国家农业信贷担保联盟有限责任公司(以下简称国家农担公司)党委书记、董事长张洪武一行到辉县市调研河南省农业信贷担保有限公司(以下简称河南农担公司)新型“政银担”模式运行情况。河南农担公司为高庄乡398家特色养殖户提供了4148.8万元的贷款支持,为全乡特色产业高质量发展赋能助力。

调研组来到辉县市高庄乡土楼村鹏宇香菇合作社、河南植之恋食品有限公司,了解种植规模、融资需求、经济效益及对当地特色产业的带动作用。在土楼村村委会,张洪武一行仔细询问高庄乡“一村一品”特色产业情况,察看鸵鸟蛋、金丝黄菊、小米、地黄、花椒、金银花等特色农产品,详细了解土楼村金融服务部和河南农担公司支持当地产业发展情况。

在随后召开的座谈交流会上,辉县市政府办副主任、金融工作局局长侯海涛围绕辉县市推广新型“政银担”模式的主要做法,介绍了辉县市金融服务、信用评价、产业支撑、风险防控“四大体系”建设和取得的成效。

高庄乡党委书记何公安围绕农业产业布局、新型农业经营主体培育、乡村两级金融服务组织建设和农业信贷担保贷款风险控制,详细介绍了新型“政银担”模式促进“金融+农业”融合发展的做法,通过新型“政银担”模式,有效破解了农业融资难、贵、慢等问题,为创新农村金融服务模式、破解“三农”融资难题、金融助推乡村振兴探索出了有效路径。

辉县市金融服务中心将以此次调研为契机,通过加强与“农担贷”的合署办公机制,立足政策性融资担保功能定位,不断推进信用村、信用户建设,全力助推现代农业强省建设和乡村振兴,将金融“活水”引入农村“低洼”。

靠前监督 护航夏粮收购

本报讯 为贯彻落实习近平总书记关于粮食购销领域腐败专项整治工作的讲话精神,近日,辉县市纪委第三纪检监察室、驻发改委纪检监察组、粮食和物资储备中心工作人员来到金穗粮油有限责任公司、国家粮食储备库,监督检查收麦前清仓、防汛、防火、器械、人员等方面的准备情况。

检查中发现,各个库点都在积极准备麦收前的各项准备工作,清仓、抢修器械等。辉县市纪委相关负责人说,粮食安全无小事,每一位粮食工作者都要站在政治高度做好粮食收购工作,要有为民服务意识,对党和国家负责,对粮农负责,粮款一定兑现到位,不得有欺农骗农抗农现象,一旦发现,将从严从重追究责任。(李华瑞)

辉县市大力开展“三个一批”活动

本报讯 (新乡日报全媒体记者赵改荣)今年以来,辉县市认真贯彻落实新乡市委经济工作会议精神,树立“大抓招商”鲜明导向,全面拓宽招商路径,大力开展“三个一批”活动,招商引资工作成效显著。截至目前,辉县市共举办两期“三个一批”签约活动,签约项目37个,总投资161.3亿元,签约项目同比增长61%,投资额同比增长59%。

突出外资招商。把外资招商作为补齐短板的重点攻坚任务,由分管副市长牵头,建立外资招商工作专班,首席服务官等招商机制,强力推进外资

招商工作有效开展。今年以来,已成功签约香港高硕集团投资10亿元的年产4万吨超高功率石墨电极项目和香港皇味居食品有限公司投资2.1亿元的调味品生产加工项目。

突出主导产业招商。围绕先进装备制造、绿色食品加工、文旅康养主导产业,辉县市进一步配强产业链招商专班,细化产业链、企业分布、核心技术、市场分布4个图谱,大力开展“四个遍访”,着力补齐产业链短板,引进了一批龙头企业、产业链中高端和关键链企业。签约的37个项目中,先进制造业项目13个,绿色食品项目6个,

文旅康养项目9个,主导产业项目占比达到76%,为主导产业培育壮大注入了强大活力。

突出大项目招商。锁定京津冀环渤海、长三角闽东南、粤港澳大湾区等经济发达地区,瞄准央企、500强企业 and 行业龙头企业,深入研究分析资本流向和产业转移动向,积极引进一批科技含量高、成长性好、与辉县市产业发展关联度大的重点企业和新兴产业。签约的37个项目均为亿元以上项目,其中,10亿元以上项目4个,5亿元以上项目6个,在招大引强、招新引优方面取得了重大突破。

辉县市政务服务和大数据管理局

自助服务不打烊 便民措施再升级

本报讯 为践行“马上办理、马路办公”工作机制,进一步拓展政务服务渠道,提升办事群众满意度和获得感,近日,辉县市政务服务和大数据管理局统筹布局、合理规划,在辉县市政务服务中心北侧一楼开辟了约70平方米

的区域,升级改造成更便利的24小时自助服务区。

24小时自助服务区实行“全天开放、全程自助、全年无休”运行模式,业务范围涵盖市场监管、人社局、公积金中心等部门,群众无需取号排队,只

要刷身份证即可通过自助终端机打印企业(个人)营业执照、查询社保信息和制卡进度等。需要更换驾驶证的群众还可通过驾驶员自助体检机自助照相、体检,大大提高了群众的办事效率。(程宣祺)

辉县市城关街道

举办公益交友会 为辖区单身男女牵线搭桥

本报讯 近日,辉县市城关街道新时代文明实践所活动室室内温情满满,一场别开生面的公益交友会在这里举行,辖区内的42名单身青年开启了一段寻觅佳缘的甜蜜旅程。城关街道党工委委员、人大工委主任李宏睿,辉县市人大代表韩丰骏、李文菊、马翠芳、郑琴、韩继宇等出席活动。

交友活动在歌曲《爱你在心口难开》中浪漫开启。通过游戏等环节,参加活动的青年认识彼此,寻找心仪的伴侣。活动在“玫瑰花送给你”环节甜蜜结束,7组单身青年在现场互加好友,5对佳人在活动结束后牵线成功。

活动结束后,参与活动的青年加入到了城关街道青年志愿服务队,并

有序整理活动现场。李宏睿表示,今后,城关街道将持续创新“特色红娘志愿服务”品牌,助力推动婚俗改革和移风易俗,培育良好的社会风尚,不断提升青年的幸福感和归属感,进而激励青年以更加饱满的热情投入到工作中,为经济发展作出贡献。

(焦英坤 王文静)

辉县市交通运输局

打击非法营运 保障出行安全

本报讯 (新乡日报全媒体记者赵改荣)近日,记者从辉县市交通运输局获悉,自3月20日起,该局在全市范围内开展了打击非法营运专项整治行动,切实维护良好的道路运输市场秩序,保障人民群众平安出行。

专项整治期间,该局积极协调相关部门抽调精干执法力量开展联合执法,对高速出入口、客流集散地、景区沿线以及景区内外等非法营运车辆容易出现的重点路段加大巡查力度,重点检查“黑出租”“黑客车”、无证网约车、违规经营旅游包车等客运车辆。同时,该局还多次同新乡市、焦作市、

鹤壁市、济源示范区等地市,以及卫辉市等周边县市开展跨区域联合执法,加大执法覆盖面,有效打击违法客运车辆。

据了解,专项整治活动开展以来,该局共出动执法人员560余人次,出动执法车辆120余辆次,查处“黑客车”2辆、“黑出租”3辆、无证网约车8辆,违规经营旅游包车4辆,违规经营出租车3辆,并严厉打击了一批从事客运的经营人员,有效遏制了非法营运生存的空间,减少了非法营运车辆数量,维护了良好的客运市场秩序。⑨